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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 14 марта 2018 года.
Подготовлен на основе информации Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, ФГБУН Федеральный исследовательский центр «Единая геофизическая служба Российской академии наук», ФГБУ «Гидроспецгеология» филиал «Южный региональный центр ГМСН», филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки в крае отмечалась прохладная погода. Осадков на территории края не наблюдалось.
Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с                          1800 13 марта 2018 года до 1800 14 марта 2018 года:

По Краснодарскому краю: местами осадки, преимущественно в виде дождя, днем в отдельных пунктах сильный дождь, возможна гроза. Ветер юго-восточный, южный 5-10 м/с, местами порывы 13-18 м/с. Температура воздуха ночью -2…+3°, в восточной половине до -4°; днем +5…+10°, местами до +15…+17°.

На Черноморском побережье: местами дождь, по югу побережья с грозой. Ветер юго-восточный, южный 6-11 м/с, местами порывы 12-14 м/с, днем до 15-18 м/с. Температура воздуха ночью +6…+11°; днем +11…+16°.
По г.Краснодару: ночью небольшой дождь, утром и днем временами дождь, возможна гроза. Ветер юго-восточный, южный  5-10 м/с, порывы до 13 м/с. Температура воздуха ночью +1…+3°, днем +12…+14°.
1.2. Гидрологическая: существенных изменений на водных объектах края не отмечалось. 
Температура воды у берегов Черного моря +9…+11°, Азовского моря         +2…+3°.
Прогноз: 14 марта 2018 года в связи с прогнозируемыми осадками, местами сильными на юго-западных и юго-восточных притоках р.Кубань и на реках и водотоках Черноморского побережья возможны резкие подъемы уровней воды.
1.3. Геологическая: в норме.
1.4. Сейсмическая: в норме.
1.5. Эпидемиологическая обстановка: в норме.
1.6. Эпизоотическая обстановка: в норме.
1.7. Фитосанитарная обстановка: в норме.
2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
2.1. Техногенного характера:
14 марта 2018 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:

травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;

возможны аварии на энергетических системах и на объектах жизнеобеспечения (из-за перегрузок энергосистем и изношенности энергетического оборудования);

в связи с отопительным сезоном возможно увеличение случаев отравлений угарным газом;

авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

гибелью людей в результате ДТП;

гибелью людей на пожарах.
2.2. Биолого-социального характера:
на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах;
возможен сезонный рост заболеваемости населения ОРВИ и ОРЗ;
возможны несчастные случаи (в отдельных случаях с гибелью людей), обусловленные несанкционированным выходом людей и техники на тонкий лед водоемов и их проваливанием.
