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уважаемые депутаты, приглашенные и жители поселения!


В соответствии с Федеральным законом                   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации представляю отчет о своей работе, деятельности администрации и подведомственных учреждений Парковского сельского поселения Тихорецкого района.
В 2019 году произошло объединение Парковского и Крутого сельских поселений, проведены выборы главы и депутатов вновь образованного поселения. Повторно благодарю главу Тихорецкого района Перепелина  Анатолия Александровича и жителей поселения за оказанное доверие.
С учетом мнения жителей сформирован план мероприятий, который поэтапно будет реализовываться с текущего года в поселках Крутом, Степном и Урожайном. О конкретных мероприятиях я доложу в ходе отчёта, а также отчитаюсь о том, что сделала администрация Крутого сельского поселения.
За 2019 год в бюджет Парковского сельского поселения поступило 48740,9 тыс. рублей             (101,2 % от плана годового бюджетного назначения), темп роста к 2018 году составил 133,7 % (+12298,6 тыс. рублей). В бюджет поступило на 4 265,9 тыс. рублей собственных доходов, а также 8032,7 тыс. рублей в виде платы за компенсационное озеленение при уничтожении  зелёных насаждений от подрядной организации, выполняющей работы по демонтажу путепровода с ул. Краснодарской. Поступление дотаций и межбюджетных трансфертов в бюджет Парковского сельского поселения составил 10146,3 тыс.  рублей (+455,4 тыс. рублей). Совокупный бюджет составил 58887,2 тыс. рублей.
Расходы бюджета по итогам 2019 года исполнены в сумме 52432,7 тыс. рублей, что на    5,8 % выше уровня 2018 года.
В соответствии с представленными полномочиями расходы бюджета распределены по следующим направлениям.
В сфере дорожного хозяйства проведены ремонты придомовых и дворовых проездов по ул. Юности в пос. Парковом, оборудована тротуаром и парковкой территория по переулку Школьному вблизи школы – интернат. За счет средств краевого и местного бюджетов проведен ремонт по ул. Звездной в пос. Восточном.
Проведены иные работы по содержанию ремонту дорог и тротуаров, а также разработан проект планировки и межевания на автодорогу подъезд к ул. Зеленой в пос. Западном с целью постановки её на кадастровый учёт и дальнейшую работу по переводу в асфальтобетонное исполнение. Объем затрат составил 4849,7 тыс. рублей, в т.ч. 745 тыс. рублей средств краевого бюджета.
Администрацией продолжена работа по ремонту коммунальной инфраструктуры. В сфере теплоснабжения приобретены материалы для капитального ремонта теплотрасс в пос. Парковом по ул. Юности, ул. Гагарина, ул. Дружбы. Силами МУП «Тихорецктепло» проведена замена 1,2 км сетей. Отмечу, что в работе с МУП «Тихорецктепло» практически исключено точечное устранение аварийных ситуаций. С учетом значительного износа и трудозатрат на ремонт сетей коллегиально с руководством предприятия принимаются решения о замене участков тепло и горячего водоснабжения. Такая практика позволяет избежать повторных аварий и обеспечить надежность предоставляемых услуг жителям поселения.
Разработана проектно-сметная документация на техническое перевооружение узлов учета газа на котельных №2 и №5. Проведены строительно-монтажные и пуско-наладочные работы по реконструкции узла учета газа на котельной № 5. Работы по аналогичному виду работ на котельной № 2 будут выполнены в текущем году по причине признания аукциона в 2019 году несостоявшемся. Также проведены работы по демонтажу дымовой трубы на котельной № 2, которая находилась в аварийном состоянии.
В сфере водоснабжения разработана проектно-сметная документация на реконструкцию водопроводных сетей в п. Садовом, заменено 0,6 км сетей водоснабжения, проведены работы по монтажу системы водоотведения от многоквартирного дома №16 по ул. Совхозной в п. Парковом, которые необходимо завершить в текущем году. Всего на жилищно-коммунальное хозяйство затрачено 2860,9 тыс. рублей.
В 2019 году программа «Формирование современной городской среды» реализована за счет средств местного бюджета. Благоустроена ул. Дружбы 2-ой этап, а также 2 придомовых территории многоквартирных домов на ул. Юности 1 и ул. Гагарина 1.
Разработана проектно-сметная документация по благоустройству парка, улицы Юности в п. Парковом, прилегающей территории к храму Святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских, детской и спортивной площадок в п. Шоссейном, а также нового кладбища в п. Восточном. 
Реализованы проекты в п. Шоссейном, площадки стали украшением поселка. Очень здорово, что в процессе благоустройства приняли участие и жители поселка, которых я ещё раз благодарю за трудовое участие. Уверен, что просьба по установке воркаута будет реализована в текущем году.
Сохранение исторической памяти в современном мире приобретает особое значение. 85 лет со дня рождения первого космонавта Юрия Алексеевича Гагарина исполнилось в прошлом году. Его именем названа центральная улица поселка Паркового. Мы совместно с депутатами Совета Парковского сельского поселения с учетом мнения жителей поселения приняли решение об установке бронзового бюста нашему знаменитому соотечественнику. Проект был реализован за счет средств за призовое место в смотре-конкурсе среди сельских поселений. Торжественное открытие приурочено к Дню героев Отечества.
Муниципальное казенное учреждение «Центр развития поселения населения» продолжило выполнять задачи по благоустройству и поддержанию порядка на территории поселения. Регулярно проводились работы по уборке улиц, покосу сорной растительности, содержанию автомобильных дорог и мест захоронения. Обеспечена освещением ул. Совхозная до поворота к стадиону, заменено 336 ламп. Ликвидировано                        12 несанкционированных свалок. Выполнены работы по санитарной и омолаживающей обрезке 222 деревьев, проведена рубка 78 аварийных деревьев.
Укреплялась материально-техническая база учреждения. В целях озеленения было высажено 471 штука саженцев деревьев и кустарников, 2800 цветов.
Благодарю за работу директора учреждения Костандова Вадима Викторовича, специалистов Епифанову Л. А. и Добромирову С.В., рабочих по благоустройству Тисен Максима Викторовича, Адмакина Александра Евгеньевича, Дахова Валерия Александровича, трактористов Носова Вячеслава Владимировича, Хулакова Сергея Николаевича, Растопчина Александра Юрьевича.
Всего на благоустройство с учетом затрат на содержание «Центра развития поселения» и оплату за уличное освещение затрачено 14456,6 тыс. рублей. (ЦРП – 9593,3). 
Жители поселения продолжали активно обращаться в администрацию Парковского сельского поселения с заявлениями по различным вопросам. Выражаю благодарность за конкретные и деловые предложения, проблемные вопросы, поставленные в обращениях. Мы слышим людей и стараемся максимально эффективно решать обозначенные  проблемы. Количество обращений осталось на уровне предыдущего года 206 (-5). 
Граждан волнуют вопросы:
 жилищно-коммунального хозяйства – 110 обращений;
транспорта и дорожного хозяйства – 10 обращений;
экология и природопользование – 6 обращений.
В связи с изменениями в законодательстве в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами мы не могли решить вопросы по переносу контейнерных площадок от многоквартирных домов по ул. Гагарина 8а, 21а, пер. Школьный 2а. соответствующие предложения доложены в администрацию Тихорецкого района с целью решения выше обозначенных вопросов.
Так же не выполнены работы по благоустройству в пос. Зеленом, р-д. Ачкасово, п. Садовом и в районе МКД Гагарина 9, но обращения находятся на контроле в администрации и будут обязательно решены.
Уважаемые жители, спасибо за конструктивную работу!
В 2019 году администрация продолжила работу по развитию спорта и физической культуры на территории поселения.
В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» на условиях софинансирования из федерального, краевого и местного бюджета построена многофункциональная спортивная площадка по ул. Дружбы 2,3 в п. Парковом. По многочисленным просьбам жителей оборудована площадка для спортивных игр в п. Шоссейном.
Продолжило работу муниципальное казенное учреждение «Спортивный зал п. Парковый». Это базовое учреждение как для детских спортивных школ района, так и для занятий учащихся средней школы № 18. Хороших успехов ребята нашей школы добились в регби, где стали чемпионами Тихорецкого района, а также в финале «Всероссийских Президентских состязаний» проходивших                    в п. Сукко, команда школы заняла почетное 2-ое место.
Благодарю учителей физической культуры школы и ребят за трудолюбие и настойчивость. 
Израсходовано на вышеуказанные цели 7205,6 тыс. рублей (12,2 % бюджета), из них 2518,4 тыс. рублей из средств федерального и краевого бюджетов.
Учреждения культуры продолжили работу по организации досуга, развития творческих способностей, работе с молодежью, библиотечному обслуживанию населения.
В 2019 году сельским домом культуры проведено 430 мероприятий, из них 204 для детей и 154 для молодежи. Организованны 106 мероприятий антинаркотической направленности и 49 мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи.
Интересными и насыщенными были концертные программы, посвященные Новогодним и Рождественским праздникам, Дню Победы, дню образования поселения, юбилейной дате образования Тихорецкого района. Коллективы дома культуры постоянно участвуют в районных мероприятиях, стали лауреатами 3-х международных и 5-ти краевых фестивалей и конкурсов.
В прошедшем году в сельском доме культуры новый руководитель – Луц Татьяна Юрьевна. Пожелаем ей успехов в работе и новых интересных творческих работ. Выражаю благодарность работникам ДК: Чечен Е.В., Борзиковой С.В., Саниной Н.П., Буриковой А.П., Есиной Ю.В., Джевага В.Н. 
Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельская библиотечная система» располагает фондом более 74 тыс. экземпляров различной литературы. В 2019 году комплектование библиотечного фонда составило 1183 экземпляра.
 Библиотеки приняли участие в 17 конкурсах различного уровня. Приведу некоторые примеры.
	В краевом интеллектуальном кибер-турнире «Читай ПРО деньги» наша команда заняла 4 место в Краснодарском крае из 44 –х участников. 
В краевом фестивале-конкурсе молодых дарований «Литературный голос Кубани» удостоены благодарственных писем.
Детская сельская библиотека заняла третье место в районном конкурсе «Последний день лета». Директор СБС Аникиева И.В. заняла третье место в районном конкурсе «Лучшая будущая мама Тихорецкого района».
Также Инной Вячеславовной была проведена большая работа по подготовке материалов для участия во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в сфере межнационального и межконфессионального согласия и наше поселение заняло III место на краевом уровне.
За отчетный период было оформлено                     15 книжно- иллюстративных выставок различной тематики, подготовлено и проведено                            182 мероприятия.
Проведены акции, круглые столы, флешмобы. Например: «Крым и Россия –едины!», «Здоровым быть престижно», «Библионочь». Клуб «Книговенок», который действует на базе детской библиотеки подготовил мини-спектакль «Незнайка и его друзья», который тепло был принят зрителями. В истекший период проведено 12 мероприятий по проекту «В субботу вечером..».
	Активно участвовали сотрудники библиотек в районных, городских мероприятиях и праздниках, а также в этнографическом комплексе «Атамань».
	Библиотекари активно повышают свой профессиональный уровень. Два работника поступили в высшее и среднее образовательные учреждения по профилю работы. Заведующая детской библиотекой прошла дистанционное обучение по специальности  -библиотекарь информационных технологий.
	Работу сельской библиотечной системы можно оценить как стабильную, позитивную и плодотворную. Благодарю коллектив и руководителя Аникееву Инну Вячеславовну за работу! Вы большие умницы!
	На содержание и развитие культурной сферы из местного бюджета затрачено 12179,9 тыс. рублей или 23,2 % бюджета. 
Администрация проводила работу и в других сферах, предусмотренных законодательством, но с целью экономии времени не буду подробно останавливаться на цифрах.
Коротко доложу о работе Крутого сельского поселения за 2019 год. В бюджет поселения поступило 4292,3 тыс. рублей (102,5 % годового бюджетного назначения Также в бюджет поселения были направлены  дотации и межбюджетных трансферты в сумме 4262,9 тыс. рублей.
Расходы бюджета Крутого сельского поселения по итогам 2019 года составили 10449,4 тыс. рублей.
В 2019 году произведен ремонт дороги в по ул. Полевой в п. Крутом на сумму 1641,4 тыс. рублей, из которых 1575,8 тыс. рублей из краевого бюджета.
Приобретены материалы для ремонта сетей водоснабжения на сумму 143,8 тыс. рублей. Проведено разбуривание песчаной пробки скважины и демонтаж оборудования из скважины в п. Урожайном на сумму 482,5 тыс. рублей. Проведены дезинфекционные работы возле детских площадок на сумму 139,5 тыс. рублей, оплачено за уличное освещение                   445,2 тыс. рублей.

О задачах на 2020 год.

2020 год объявлен Президентом России                        В.В. Путиным Годом Памяти и Славы. Основополагающей задачей будет проведение мероприятий на высоком организационном  уровне и забота о ветеранах.
Будут реализованы в текущем году следующие проекты:
благоустройство парка в пос. Парковом по программе «Формирование современной городской среды» на сумму 7000,0 тыс. рублей;
ремонт автодорог по ул. Дружбы в                            п. Парковом, ул. Садовой в п. Крутом, участка проезда к аэродрому в п. Зеленом объемом финансирования более 5000,0 тыс. рублей,
капитальный ремонт фасада сельского дома Культуры в пос. Парковом и приобретение звуковой и световой аппаратуры на сумму более                   4 млн. рублей;
строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки в пос. Зеленом на сумму более 4 млн. рублей.
За счет средств местного бюджета планируем:
Разработать проект капитального ремонта автодороги «Подъезд к ул. Зеленой в                          пос. Западном»;
Провести ремонт и отсыпку инертными материалами автомобильных дорог гравийного исполнения, в т.ч. в поселках Степной и Урожайный;
Продолжить ремонт дворовых проездов по ул. Гагарина;
Продолжить работы по замене коммунальной инфраструктуры в пос. Парковом, Восточном, Шоссейном.
Выполнить работы по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт скважины и водозабора в п. Крутом;
Разработать проект благоустройства территории, прилегающей к клубу в п. Крутом, а также проектно-сметную документацию на ремонт клуба;
Организовать уличное освещение по ул. Егорова и Королева в пос. Садовом, по пер. Парковому в пос. Парковый и в на р. Ачкасово.
Разработать сметную документацию либо на ремонт либо строительство тротуаров в                       пос. Зеленый и Крутой.
В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» благоустройство проезда от ул. Совхозная                     до ул. Гагарина, территорию возле Гагарина, 30.
Я перечислил основные мероприятия, которые будут реализовываться с учетом обращений жителей и надеюсь при поддержке и участии граждан Парковского сельского поселения.
В завершении хочу поблагодарить главу Тихорецкого района Перепелина А.А., депутата Законодательного собрания Краснодарского края Усенко С.П., депутата Гос.Думы Российской Федерации Езубова А.П., руководство                           АО «Черномортранснефть» Зленко А.В. и                Погодина Д.А., руководителя Тихорецк-Нафта  Бадикова Д.В. за оказанную помощь нашему поселению.
Выражаю благодарность депутатскому корпусу Чередниченко В.И., Шевцову В.Н., Клековкиной О.Н., председателям территориального общественного самоуправления и Совета ветеранов, руководителям учреждений, организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, жителей поселения за активную работу.

Спасибо за внимание!
