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документов, необходимых для рассмотрения заявлений о выдаче разрешения (ордера) на производство работ, связанных  с разрытием                                                                      территории общего пользования


1.Документы и информация, которые Заявитель предоставляет самостоятельно:
1)заявление по форме согласно приложению №1, 2 к административному регламенту;
2)для физических лиц - копию документа, удостоверяющий личность Заявителя (представителя Заявителя, копию документа, подтверждающего полномочия Заявителя);
       для индивидуальных предпринимателей - копия свидетельства о регистрации физического лица в качестве  индивидуального предпринимателя;
     для юридических лиц - копии учредительных документов юридического лица, устав, положение, свидетельство о государственной регистрации юридического лица, документ, подтверждающий полномочия Заявителя;
3)проектная документация с графическими материалами масштабов 1:10000 и 1:500 со штампом заказчика к производству работ (включая работы в зонах расположения кабельных и воздушных линий электропередачи и линий связи, железнодорожных путей и других ответственных инженерных сетей), с указанием сроков производства работ, ограждаемых территорий и мероприятий по сохранности подземных и наземных инженерных коммуникаций, расположенных в зоне строительства, согласованную:
а)владельцами инженерных сооружений и коммуникаций, расположенных в зоне производства земляных работ;
б)дорожными службами и подразделениями ГИБДД (в случае закрытия или ограничения движения на период производства работ);
в)правообладателями земельных участков, на территории которых будут производиться работ, связанных с разрытием территории общего пользования;
г)жилищными организациями либо лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами (в случае, если производство работ осуществляется на территориях, входящих в состав общего имущества жилых домов, внутридомовых и прилегающих к дому территориях);
-копии уведомлений владельцев газопроводов, высоковольтных кабельных линий, водопроводов, сетей канализации, теплосетей, электросетей о начале производства работ в их охранных зонах;
-копия договора на выполнение подрядных работ (при их наличии);
-копии договоров с подрядными организациями, привлекаемыми для проведения восстановительных работ  по благоустройству, с указанием графика работ в пределах запрашиваемого срока (для организаций, предприятий, не имеющих возможности выполнить работы по восстановлению благоустройства своими силами);
При предоставлении копий необходимо иметь при себе оригиналы указанных документов
2.Предоставление документов, которые Заявитель предоставляет по собственной инициативе не требуется.
