ПРОТОКОЛ 
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по теме: «Рассмотрение  проекта постановления администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района «Об утверждении схем теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района»
25 января 2016 г.                             поселок Парковый                                  №1
Публичные слушания проводились   с 9-45 до 10-30 часов в актовом зале   администрации Парковского сельского поселения.
Общее количество участников- 25 человек.
           Председатель: Лагода Виктор Викторович- заместитель главы  Парковского сельского поселения Тихорецкого района. 

Секретарь: Лукьянова Елена Вячеславовна- начальник общего отдела администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района. 


Эксперты, назначенные решением Комиссии по землепользованию и застройке Парковского сельского поселения Тихорецкого района                    (протокол № 1):
1 .Федичева Мария Михайловна.
2.Разливаев И.А.
Участников, имеющих право  на выступление  Комиссией  не зарегистрировано.
Регламент проведения публичных слушаний в соответствии с Положением о проведении публичных слушаний утвержден решением Комиссии  18 января 2016 года (протокол № 1).
1. СЛУШАЛИ:
 1.В.В.Лагода.-  Об утверждении схем теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района

Уважаемые участники публичных слушаний!.
Напоминаю Вам, что в соответствии с распоряжением администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района от 7 августа 2015 года №60- р было принято решение о разработке схем теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района. Соответствующая информация была размещена на официальном сайте Парковского сельского поселения Тихорецкого района 11 августа 2015 года.

Заявка о разработке схем теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района поступила из г.Вологда от общества с ограниченной ответственностью «ЭнергоАудит». 11 августа 2015 года с ООО «ЭнергоАудит» был заключен муниципальный контракт №СТ-100-7 на разработку схем теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района на период до 2030 года. В соответствии с контрактом проект схемы теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района поступил в администрацию Парковского сельского поселения Тихорецкого района 16 декабря 2015 года. Постановлением администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района   от 17 декабря 2015 года №514 «Об обнародовании проекта постановления администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района «Об утверждении схем теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района», назначении даты проведения публичных слушаний по проекту» были назначены публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения Парковского поселения на 25 января 2016 года. Копия постановления размещена на сайте Парковского сельского поселения Тихорецкого района. Информация о размещении проекта схемы теплоснабжения на сайте опубликована в газете «Тихорецкие вести» 19 декабря 2015 года. 31 декабря 2015 года в администрацию Парковского сельского поселения Тихорецкого района поступила заявка от МУП ТГП «Тихорецктепло» о наделении его статусом единой теплоснабжающей организации на территории Парковского сельского поселения Тихорецкого района. Других заявок от организаций о наделении их статусом единой теплоснабжающей организации не поступало.
2.  ВЫСТУПИЛИ:

эксперты публичных слушаний: 


1.Федичева Мария Михайловна:



Уважаемые участники публичных слушаний!


 Проект схемы теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района разработан в соответствии с требованиями Федерального закона №190-ФЗ  «О теплоснабжении», Федерального закона от 23 ноября 2009 года  № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Федерального закона от 24.09.2003 г. № 131                         «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации №154 от 22.02.2012 г. «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» на основании генерального плана Парковского сельского поселения Тихорецкого района. Схема теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района Краснодарского на 2015-2019 гг. и на период до 2029 г.

Изменений и дополнений нет.
2.Разливаев Иван Александрович:

Уважаемые участники публичных слушаний!

Как уже отметила Мария Михайловна, проект схемы теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района разработан в соответствии с требованиями действующего законодательства в сфере теплоснабжения, энергосбережения.

При разработке схемы теплоснабжения были соблюдены требования нормативно правовых актов Парковского сельского поселения Тихорецкого района Краснодарского края на расчетный срок до 2029 года с выделением                      1 очереди в 2019 году и с соблюдением следующих принципов: 

− обеспечение безопасности и надежности системы теплоснабжения потребителей в соответствии с требованиями технических регламентов; 

− обеспечение энергетической эффективности теплоснабжения и потребления тепловой энергии с учетом требований, установленных федеральными законами; 

− соблюдение баланса экономических интересов теплоснабжающих организаций и интересов потребителей; 

− минимизация затрат на теплоснабжение в расчете на каждого потребителя в долгосрочной перспективе; 

− обеспечение недискриминационных и стабильных условий осуществления предпринимательской деятельности в сфере теплоснабжения; 

− согласованность схем теплоснабжения с иными программами развития сетей инженерно-технического обеспечения; 

− обеспечение выбора температурного графика для системы теплоснабжения; 

− обеспечение требований качества теплоснабжения для всех потребителей независимо от их удаленности от источника тепла; 

− обеспечение требований качества горячего водоснабжения для всех потребителей независимо от удаленности и источников тепла. 


Проект разработан на основании генерального плана Парковского сельского поселения Тихорецкого района.

Изменений и дополнений к проекту схемы  теплоснабжения Парковского сельского поселения нет.


Предложения и рекомендации по проекту схемы теплоснабжения Парковского сельского поселения Тихорецкого района не поступили.
Председатель




                                             В.В.Лагода

Секретарь









 Е.В.Лукьянова

