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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 18 января 2018 года.
Подготовлен на основе информации Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, ФГБУН Федеральный исследовательский центр «Единая геофизическая служба Российской академии наук», ФГБУ «Гидроспецгеология» филиал «Южный региональный центр ГМСН», филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки температура воздуха в крае повысилась. Прошли осадки в виде снега, мокрого снега и дождя, в юго-западных районах местами сильные, наблюдался гололед. В северной половине края и в юго-восточных предгорьях сохраняется снежный покров высотой         1 – 5 см, местами 7 – 14 см.
Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с                          1800 17 января 2018 года  до 1800  18 января 2018 года:

по Краснодарскому краю: ночью местами, днем в большинстве районов осадки в виде мокрого снега и дождя, днем в отдельных пунктах сильные. Местами гололед, ухудшение видимости в осадках 500-1000 м. Ветер ЮВ, Ю 6-11 местами 13-18 м/с, утром и днем в отдельных пунктах до 23 м/с, в горах 23-28 м/с. Температура ночью -3...+2°, по востоку при прояснении до -7°, в ЮЗ районах до +5°; днем +1...+6°, по югу до +10°. 

По г.Краснодару: утром и днем местами небольшие осадки. Ветер ЮВ, Ю 6-11, утром и днем порывы до 16 м/с. Температура ночью -1...+1°, днем 4-6° тепла.
1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на реках края в связи с выпавшими осадками наблюдались подъемы уровней воды. 
Прогноз: 18 января 2018 года в связи с отрицательными температурами воздуха в ночные и дневные часы на водных объектах края прогнозируется дальнейшее усиление ледообразования.
1.3. Геологическая: в норме.
1.4. Сейсмическая: в норме.
1.5. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.
1.6. Эпидемиологическая обстановка: в норме.

1.7. Эпизоотическая обстановка: в связи с выявлением генетического материала африканской чумы свиней в МО Курганинский, Тимашевский районы введен режим ЧС.
1.8. Фитосанитарная обстановка: в норме.
2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
2.1 Природного характера.
2.1.1. Вечером 18 января 2018 года на территории муниципальных образований: Абинский, Апшеронский, Белореченский, Крымский, Курганинский, Лабинский, Мостовской, Новокубанский, Отрадненский, Северский, Темрюкский, Тихорецкий, Туапсинский, Успенский районы и гг. Анапа, Армавир, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи возможны ЧС и происшествия, связанные с:
подтоплением территорий населенных пунктов склоновыми стоками, нарушением работы ливневых систем;

выходом из строя объектов жизнеобеспечения.

увеличением травматизма у населения;
авариями на объектах энергетики;

обрывом воздушных линий связи и электропередач;
затруднением в работе автотранспорта, увеличением количества ДТП.

Источник ЧС и происшествий – сильные осадки, гололед.
2.1.2. 18 января 2018 на территории всех муниципальных образований существует вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с:
потерей устойчивости строительных кранов, и их падением;

повреждением и разрушением построек, кровли, рекламных щитов, обрывом воздушных линий связи и электропередач, обрушением слабоукрепленных, широкоформатных и ветхих конструкций;
повреждением транспорта, увечьями людей из-за повала деревьев;

затруднением в работе транспорта, увеличением ДТП;

потерей остойчивости судов, возможным опрокидыванием;

нарушением функционирования объектов жизнеобеспечения;

разрушением построек, объектов туризма, деформацией и обрушением крыш торговых, спортивно-развлекательных и т.п. сооружений, из-за снеговой нагрузки;
возможными человеческими жертвами.
Источник ЧС и происшествий – сильный ветер, волнение моря.

2.2. Техногенного характера:

18 января 2018 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:
травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;
увеличением количества ДТП на автомобильных дорогах края из-за гололедицы, снежного наката и ухудшения видимости в осадках;
возможны аварии на энергетических системах из-за налипания мокрого снега;
возможны аварии на энергетических системах и на объектах жизнеобеспечения (из-за перегрузок энергосистем и изношенности энергетического оборудования);
в связи с отопительным сезоном возможно увеличение случаев отравлений угарным газом;

авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

гибелью людей в результате ДТП;

гибелью людей на пожарах.
2.3. Биолого-социального характера:
на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах;
возможен сезонный рост заболеваемости населения ОРВИ и ОРЗ;
возможны несчастные случаи, обусловленные несанкционированным выходом людей и техники на тонкий лед водоемов и их проваливанием;

возможной гибелью людей при выходе на тонкий лед водоемов.
