



ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ
возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края на 10 сентября 2019 года.

Подготовлен на основе информации Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, ФГБУН Федеральный исследовательский центр «Единая геофизическая служба Российской академии наук», ФГБУ «Гидроспецгеология» филиал «Южный региональный центр ГМСН», филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю

1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации.
За прошедший период на территории Краснодарского края было введено 3 режима функционирования «Чрезвычайная ситуация»: природного характера локального уровня – угроза схода оползня; природного характера муниципального уровня – затопление территорий в результате затора в русле р.Дагомыс; техногенного характера локального уровня – крупное ДТП.
[bookmark: _Hlk17894109]1.2. Метеорологическая: за прошедшие сутки 08.09.2019 в крае осадков не отмечалось.  В связи с адвекцией холода на территорию края наблюдалось понижение температуры воздуха. Усиливался ветер восточной четверти до 13-18 м/с, местами отмечались порывы до 22-24 м/с. 
Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 9 сентября до 1800 10 сентября 2019 года:
По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер северо-восточный, восточный 7-12 м/с, местами порывы до 13-18 м/с, в отдельных районах края до 23 м/с. Температура воздуха ночью +12…+17°.
	По г.Краснодару: без осадков. Ветер северо-восточный, восточный 7-12 м/с, временами порывы  до 13-18 м/с. Температура воздуха ночью +15…+17°, днем +23…+28°.
	По данным штормовых предупреждений Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» ОЯ о ЧПО №39 и НЯ о ВПО №5 от 09.09.2019г.:
10-12.09.19г. местами в восточной половине края, в юго-западных районах и на Черноморском побережье (Новороссийск, Геленджик) сохранится чрезвычайная пожароопасность (ЧПО) 5 класса (ОЯ).

1.3. Гидрологическая: за прошедшие сутки 08.09.2019 на водных объектах края существенных изменений не наблюдалось.
1.4. Сейсмическая: в норме.
В МО Тихорецкий район, на въезде в п.Тихонький, на обочине дороги, под дорожным знаком был обнаружен снаряд времен ВОВ. 
1.5. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.
1.6. Эпидемиологическая обстановка: сохранится распространение клещей и других насекомых, являющихся переносчиками опасных инфекций.
1.7. Эпизоотическая обстановка: в норме.
1.8.	Фитосанитарная обстановка: продолжится отрождение и распространение вредоносных насекомых.

2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
10 сентября 2019 года на территории всех муниципальных образований существует вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с:
затруднением в работе морских портов и нарушением в работе морского транспорта;
авариями на объектах энергетики, обрывом воздушных линий связи и электропередач;
повреждением и разрушением построек, кровли, рекламных щитов, обрушением слабоукрепленных, широкоформатных и ветхих конструкций;
увечьями и гибелью людей из-за повала деревьев, рекламных щитов;
Источник ЧС и происшествий – усиление ветра.

2.2. Техногенного характера:
10 сентября 2019 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:
увеличением количества ДТП и гибелью людей, в связи с большим потоком автотранспорта на побережья Черного и Азовского морей;
травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;
авариями на объектах жизнеобеспечения населения и жилого фонда (энергоснабжение, водоснабжение, газоснабжение) из-за высокой изношенности коммуникаций;
гибелью людей на пожарах.

2.3. Биолого-социального характера:
в связи с прогнозируемыми сложными погодными условиями (усиление ветра), возможной активизацией экзогенных процессов и пожароопасностью существует вероятность несчастных случаев с туристическими группами и людьми, находящимися в горах.
существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с 
гибелью людей на водных объектах края;
возможны случаи выхода людей в лесные массивы с последующей потерей ориентации на местности;
на территории края существует вероятность возникновения новых очагов 
заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах;
продолжится распространение клещей и других насекомых, которые являются переносчиками опасных инфекций.
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