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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ
возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 28 июня 2018 года.
Подготовлен на основе информации Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, ФГБУН Федеральный исследовательский центр «Единая геофизическая служба Российской академии наук», ФГБУ «Гидроспецгеология» филиал «Южный региональный центр ГМСН», филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки в крае отмечалась жаркая погода, местами прошли кратковременные ливневые дожди, в предгорных районах в отдельных пунктах сильные с градом.
Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с                          1800 27 июня до 1800 28 июня 2018 года:
По Краснодарскому краю: вечером 27.06 местами по краю, днем 28.06 преимущественно в предгорных и горных районах кратковременный дождь, гроза. Ветер восточный 4-9 м/с, местами порывы 12-17 м/с. Температура ночью +18…+23°, местами в юго-восточных предгорьях до +15°, днем +32…+37°, местами до +39°(ОЯ).

По г.Краснодару: без осадков. Ветер восточный 4-9 м/с. Температура ночью +20…+22°, днем +37…+39°(ОЯ).
Предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»:
Во второй половине дня 27.06, 28.06 и 29.06 в крае и в г.Краснодаре (исключая Черноморское побережье) ожидается сильная жара: температура воздуха местами достигнет +39°, +40° (ОЯ). 
27-28.06.18г. местами в северной половине края и центральных районах (исключая МО г.Краснодар) сохранится ЧПО 5 класса (ОЯ); местами на Черноморском побережье (г.Анапа) сохранится ВПО 4 класса (НЯ).
Прогноз: 28 июня 2018 года на водных объектах края существенных изменений не ожидается.
1.2. Геологическая: в норме.
Прогноз: 28 июня 2018 года возможна активизация экзогенных процессов.
1.3. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.
1.4. Эпидемиологическая обстановка: в норме.

1.5. Эпизоотическая обстановка: в норме.
1.6. Фитосанитарная обстановка: в норме.
 2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
2.1 Природного характера.
28 июня 2018 года на территории муниципальных образований Абинский, Апшеронский, Белоглинский, Белореченский, Брюховецкий, Выселковский, Гулькевичский, Динской, Ейский, Кавказский, Калининский, Каневский, Кореновский, Красноармейский, Крыловский, Крымский, Курганинский, Кущевский, Лабинский, Ленинградский, Мостовский, Новокубанский, Новопокровский, Отрадненский, Павловский, Приморско-Ахтарский, Северский, Славянский, Староминский, Тбилисский, Темрюкский, Тимашевский, Тихорецкий, Успенский, Усть-Лабинский, Щербиновский районы и гг. Армавир, Горячий Ключ, Краснодар, Сочи вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с:
аварийными ситуациями на объектах энергетики; 

увеличением количества ДТП на автодорогах в результате деформации асфальтового покрытия;

авариями на железной дороге из-за линейных расширений рельс, в результате чего возможны сходы железнодорожных составов;

увеличением количества пожаров на объектах экономики и в населенных пунктах, возникновением лесных пожаров;

увеличением обострений сердечно-сосудистых заболеваний у населения, возможными тепловыми ударами;
повышением вероятности ухудшения эпидемической обстановки в связи заболеваемостью инфекционными болезнями, передающимися через инфицированную воду поверхностных водоемов в несанкционированных местах отдыха (лептоспироз, туляремия, острые кишечные инфекции);
гибелью сельскохозяйственных культур;
гибелью животных в промышленном и домашнем животноводстве.
Источник ЧС и происшествий – сильная жара.
2.2. Техногенного характера:
28 июня 2018 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:
травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;
возможны аварии на энергетических системах и на объектах жизнеобеспечения (из-за перегрузок энергосистем и изношенности энергетического оборудования);
увеличением количества ДТП и гибелью людей, в связи с большим потоком автотранспорта отдыхающих на побережье Черного и Азовского морей;

авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

гибелью людей на пожарах.
2.3. Биолого-социального характера:
существует вероятность увеличения случаев обострения сердечно-сосудистых заболеваний у населения, тепловых ударов из-за высоких температур воздуха;

существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с гибелью людей на водных объектах края;

ожидается распространение клещей и других насекомых, которые являются переносчиками опасных инфекций;

ожидается сезонное увеличение численности вредителей с/х культур (саранчовые);

на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах.
