
ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ
возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 1 июля 2016 года.

 Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю

1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки в крае прошли ливневые дожди (слабые и умеренные), в отдельных пунктах сильные. В Псебае отмечался град диаметром 6 мм. Температура воздуха немного понизилась. 
Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 30 июня 2016 г. до 1800 1 июля 2016 г.:
по Краснодарскому краю: в большинстве районов края кратковременный дождь, гроза, местами сильный дождь, град. Ветер северо-восточный 5-10 м/с, местами порывы 13-18 м/с, в отдельных пунктах при грозе шквалы до 23 м/с. Температура воздуха ночью 17-22°, в юго-восточных предгорьях 13-18°, днем 25-30°, местами до 32°.
На Черноморском побережье: местами кратковременный дождь, гроза, в отдельных пунктах сильный дождь. Ветер южный, юго-восточный 6-11 м/с, местами порывы до 14 м/с, при грозе местами до 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 19-24°, днем 25-30°.
По г.Краснодару: кратковременный дождь, гроза. Ветер северо-восточный 5-10 м/с, при грозе порывы до 13 м/с Температура воздуха ночью 20-22°, днем 27-29°.
Предупреждение по пожароопасности:
1 – 2 июля местами в крае сохранится пожароопасность 4, 5 класса.

Предупреждение по КМЯ:
01.07.2016, ночью и утром 02.07.2016 местами в крае и в пригородах города Краснодара ожидается комплекс метеоявлений (КМЯ): сильные дожди, ливни с грозой, градом и шквалистым усилением ветра до 23 м/с.
На реках, малых реках и водотоках Краснодарского края включая Черноморское побережье и реках республики Адыгея ожидаются резкие подъёмы уровней воды местами с достижением неблагоприятных отметок.

1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на реках края в связи с выпавшими осадками наблюдались колебания уровней воды.
Температура воды у берегов Черного моря +25…+27°, у берегов Азовского моря +25…+27°.
Прогноз: 1 июля в связи с прогнозируемыми сильными осадками на юго-западных, юго-восточных притоках бассейна р.Кубань и реках Черноморского побережья возможны подъемы уровней воды.
1.3. Геологическая: в норме.
Прогноз: 1 июля в связи с прогнозируемыми осадками и переувлажнением грунта влагой в предгорных и горных районах края ожидается активизация экзогенных процессов.
1.4. Сейсмическая: в норме.
