Отчет
о результатах общественного обсуждения проекта муниципальной подпрограммы «Формирование современной городской среды» муниципальной программы Парковского сельского поселения Тихорецкого района «Развитие жилищно – коммунального и дорожного хозяйства» 
на 2015 – 2017 годы»

03.05.2017 года                                                                                       п. Парковый

         Общественное обсуждение проекта муниципальной подпрограммы «Формирование современной городской среды» муниципальной программы Парковского сельского поселения Тихорецкого района «Развитие жилищно – коммунального и дорожного хозяйства» на 2015 – 2017 годы» проводилось в период с 03 апреля по 02 мая 2017 года в соответствии с порядком проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы Парковского сельского поселения Тихорецкого района «Развитие жилищно – коммунального и дорожного хозяйства» на 2015 – 2017 годы» (далее – проект Подпрограммы), утвержденным постановлением администрации  Парковского сельского поселения Тихорецкого района от 31.03.2017 года                           № 65.
         Информирование жителей о проведении общественного обсуждения проекта Подпрограммы произведено посредством размещения уведомления на официальном сайте органов местного самоуправления Парковского сельского поселения Тихорецкого района admparkovskoe.ru.
         Для обеспечения возможности общественного обсуждения, в целях ознакомления заинтересованных лиц проект Подпрограммы размещен на официальном сайте органов местного самоуправления Парковского сельского поселения Тихорецкого района admparkovskoe.ru.
       В период с 03 апреля по 02 мая 2017 года предложения и замечания к проекту Подпрограммы не поступали.
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