

Перечень документов
[bookmark: _GoBack]предоставляемых субъектом малого предпринимательства
для получения субсидии:

-заявление по форме согласно приложению №1 к настоящему Порядку;
-доверенность представителя (доверенность представителя юридического лица подписывается руководителем или иным уполномоченным лицом с оттиском печати организации; доверенность представителя индивидуального предпринимателя удостоверяется нотариально);
-копия паспорта гражданина, являющегося индивидуальным предпринимателем (для индивидуальных предпринимателей);
-копия паспорта гражданина, являющегося представителем (доверенным лицом) субъекта малого предпринимательства;
-копия патента и (или) свидетельства о регистрации авторских прав (при наличии), заверенная в установленном законодательством порядке;
-расчет размера субсидии по форме согласно приложению № 2 к настоящему Порядку;
-копии платежных документов по перечислению денежных средств по безналичному расчету через банки, выписки из банковского счета субъекта малого предпринимательства, подтверждающие фактически произведенные затраты, подлежащие субсидированию, заверенные банками в установленном законодательством порядке.
-информацию налогового органа, подтверждающую отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, пеней и налоговых санкций, подлежащих уплате в соответствии с нормами законодательства Российской Федерации;
-выписку из единого государственного реестра налогоплательщиков;
-сведения об отсутствии у субъекта малого предпринимательства просроченной задолженности по уплате в консолидированный бюджет Краснодарского края арендной платы за землю и имущество.

Предоставляемые субъектом малого предпринимательства документы и сведения должны соответствовать следующим требованиям:

-справка налогового органа об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций должна быть выдана по состоянию на дату, которая предшествует дате подачи заявления не более чем на 30 дней;
-выписка из единого государственного реестра налогоплательщиков, должна быть выдана налоговым органом не ранее 30 дней до даты подачи заявления;
сведения об отсутствии у субъекта малого предпринимательства просроченной задолженности по уплате в консолидированный бюджет Краснодарского края арендной платы за землю и имущество должны быть выданы уполномоченным органом, осуществляющим администрирование поступлений в консолидированный бюджет Краснодарского края арендной платы за землю и имущество, находящиеся в муниципальной собственности поселения, по состоянию на дату, которая предшествует дате подачи заявления не более чем на 30 дней.

Прием заявлений и документов от субъектов малого предпринимательства на участие в отборе проектов прекращается с даты, указанной в извещении о проведении отбора субъектов малого предпринимательства или с даты полного освоения лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на мероприятие «Субсидирование части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности в части расходов на уплату государственной пошлины за государственную регистрацию» на финансовый год, но не позднее 31 октября текущего финансового года.
Несвоевременное предоставление документов является основанием для отказа в их приеме.


