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Электронная почта





Приложение к предупреждению об угрозе ЧС № 3992т 

Прогнозируется: 20-22 декабря на территории всех муниципальных образований вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с: авариями на объектах энергетики, обрывом воздушных линий связи и электропередач; подтоплением  и затоплением территорий населенных пунктов склоновыми стоками, нарушением работы ливневых систем; повреждением и разрушением построек, кровли, обрушением слабоукрепленных, ветхих конструкций; увечьями людей из-за повала веток и деревьев; затруднением в работе аэропортов; увеличением случаев травматизма среди населения из-за гололедицы, гололеда; переохлаждением и обморожением; затруднением и нарушением движения транспорта, увеличением количества ДТП на дорогах и перевалах, из-за снежного наката, гололедицы и ухудшения видимости в осадках; выходом из строя объектов жизнеобеспечения.
Источник ЧС и происшествий – сильные осадки (дождь, снег, мокрый снег), налипание мокрого снега, гололед, гололедица, снежный накат, ухудшение видимости в осадках, понижение температуры воздуха.

Рекомендовано главам вышеуказанных муниципальных образований провести комплекс превентивных мер по предупреждению ЧС и происшествий. Организовать проверку готовности систем оповещения, систем оперативного контроля и мониторинга паводковой ситуации к использованию по предназначению на территории муниципальных образований. Провести информирование населения, отдыхающих и руководителей курортных комплексов. Спасательные службы привести в повышенную готовность. Привести в готовность дорожные службы.

Заместитель руководителя
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